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Obrazloženje prijedloga zaključka o nastavku sufinanciranja projekta autoškole
za osobe s teškoćama u kretanju kojima je potrebno

posebno prilagođeno vozilo 

Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb je tijekom 2010. i 2011. godine 
sufinancirao, na inicijativu Savjeta mladih Grada Rijeke, pilot projekt autoškole za osobe s 
teškoćama u kretanju kojima je potrebno posebno prilagođeno vozilo.

Kako se radi o hvalevrijednom projektu kojemu je cilj omogućiti veću mobilnost mladih 
osoba s teškoćama u kretanju tj. osobama koje se kreću pomoću invalidskih kolica i teško 
pokretnim osobama, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb će i na dalje 
sufinancirati 50% cijene autoškole za osobe s teškoćama u kretanju kojima je potrebno 
posebno prilagođeno vozilo. U gradu Rijeci postoje autoškole koje imaju vozila koja su u 
potpunosti prilagođena za potrebe osoba koje nisu u mogućnosti koristiti donje ekstremitete 
(automatski mjenjač, ručne komande), također imaju i dodatno educirane instruktore. Cijena 
autoškole za te je osobe oko 1.000,00 kuna veća nego za druge osobe te iznosi oko 
7.000.00 kuna. 

Osobe kojima će Odjel sufinancirati troškove autoškole moraju zadovoljavati sljedeće 
kriterije: hrvatsko državljanstvo; prebivalište na području grada Rijeke; dob - do 35 godina; 
invaliditet koji se odnosi na donje ekstremitete (osobe koje se kreću pomoću invalidskih 
kolica te teško pokretne osobe koje nisu u mogućnosti u potpunosti koristiti donje 
ekstremitete). Osobe koje zadovoljavaju navedene kriterije dostavljat će svoje prijave 
(zahtjev za sufinanciranje) s pratećom dokumentacijom (preslika osobne iskaznice, rješenje 
nadležnog tijela o postojanju tjelesnog oštećenja organa za kretanje - invaliditet koji se 
odnosi na donje ekstremitete, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za vozača) Odjelu 
gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.

Za provedbu ovog projekta Odjel će plaćati 50% cijene autoškole za osobe s 
teškoćama u kretanju, što po kandidatu autoškole iznosi do 4.000,00 kuna. Troškove 
autoškole za gore navedene kategorije osoba, Odjel će plaćati direktno autoškoli koju osoba 
s invaliditetom pohađa.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 
sljedeći

z a k lj u č a k

1. Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb sufinancirat će 50% troškova 
autoškole za osobe s teškoćama u kretanju kojima je potrebno posebno prilagođeno vozilo. 

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje 
ugovora o međusobnim pravima i obvezama s autoškolama u gradu Rijeci koje će provoditi 
osposobljavanje kandidata za vozača.

3. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb.


